

### YAYASAN SAFIN BINA BANGSA UNIVERSITAS SAFIN PATI

Jln. Pati-Tayu Km. 13 Ds. Ketanen, Trangkil, Pati. Kode Pos: 59153 No.Telp: 08112655508, 08112888871, Website: usp.ac.id E-Mail: universitas.safin@usp.ac.id Instagram: universitas safin

#### SURAT KEPUTUSAN REKTOR UNIVERSITAS SAFIN PATI NOMOR: 34/SK.R/PP.LH/USP/X/2024

# TENTANG PENGANGKATAN PUSAT PENGELOLA LINGKUNGAN HIDUP UNIVERSITAS SAFIN PATI

#### **REKTOR UNIVERSITAS SAFIN PATI**

#### Menimbang

- a. Bahwa Universitas Safin Pati memerlukan Tim Pengelola Pusat Lingkungan Hidup Universitas Safin Pati:
- b. Bahwa untuk menjalankan tugas pada point a, Rektor Universitas Safin Pati memandang perlu untuk mengangkat Pusat Pengelola Lingkungan Hidup Universitas Safin Pati;
- c. Bahwa nama yang terlampir dibawah ini telah memenuhi persyaratan dan kompeten untuk diangkat menjadi Pusat Pengelola Lingkungan Hidup Universitas Safin Pati;
- d. Bahwa sehubungan dengan itu perlu adanya Surat Keputusan Rektor Universitas Safin Pati tentang Pengangkatan Pusat Pengelola Lingkungan Hidup Universitas Safin Pati Pati;

#### Mengingat

- a. Undang-undang Republik Indonesia Nomor 20 tahun 2003 tentang Sistem Pendidikan Nasional;
- b. Undang-undang Republik Indonesia Nomor 12 tahun 2012 tentang Pendidikan Tinggi;
- c. Undang-undang Republik Indonesia Nomor 32 tahun 2009 tentang Perlindungan dan Pengelolaan Lingkungan Hidup;
- d. Peraturan Pemerintah No. 4 tahun 2014 tentang Penyelenggaraan Pendidikan Tinggi dan Pengelolaan Perguruan Tinggi;
- e. Surat Keputusan Menteri Pendidikan, Kebudayaan, Riset, dan Teknologi Republik Indonesia Nomor 246/E/O/2023 Tanggal 8 Maret 2023 tentang Izin Penggabungan Sekolah Tinggi Manajemen Informatika dan Komputer Triguna Utama Kabupaten Pati, Sekolah Tinggi Ilmu Administrasi Asuh Mitra Solo di Kota Surakarta, dan Sekolah Tinggi Ilmu Kesehatan Duta Gama Klaten di Kabupaten Klaten menjadi Universitas Safin Pati di Kabupaten Pati Provinsi Jawa Tengah yang diselenggarakan oleh Yayasan Safin Bina Bangsa;
- f. Statuta Universitas Safin Pati tahun 2023.
- g. Surat Keputusan Ketua Yayasan Safin Bina Bangsa Nomor 02/SK/TT-YSBB/III/2023 Tanggal 15 Maret 2023 tentang Pengangkatan Rektor Universitas Safin Pati;

#### **MEMUTUSKAN**

Menetapkan

SURAT KEPUTUSAN REKTOR UNIVERSITAS SAFIN PATI TENTANG PENGANGKATAN PUSAT PENGELOLA LINGKUNGAN HIDUP UNIVERSITAS SAFIN PATI

Pertama

Mengangkat nama-nama yang terlampir dibawah ini sebagai Pusat Pengelola Lingkungan Hidup Universitas Safin Pati;

Kedua

Pusat Pengelola Lingkungan Hidup Universitas Safin Pati sebagaimana dimaksud dalam Pasal satu surat keputusan ini bertanggung jawab kepada Wakil Rektor I Bidang Akademik dan Kemahasiswaan Universitas Safin Pati;

Ketiga

: Masa Jabatan Pusat Pengelola Lingkungan Hidup Universitas Safin Pati adalah 2 tahun (07 Oktober 2024 – 06 Oktober 2026) dan dapat diangkat kembali;

Keempat

Kepada yang bersangkutan diberikan hak dan kewajiban menurut ketentuan yang berlaku di Universitas Safin Pati;

Kelima

Bahwa surat keputusan ini akan ditinjau kembali, jika ternyata terdapat kekeliruan dalam surat keputusan ini;

Keenam

Surat Keputusan ini berlaku sejak tanggal ditetapkan.

Ditetapkan di : Pati

Pada tanggal : 07 Oktober 2024

Dr. Dr. Murtono, M.Pd.
NIP. 199661207 199203 1003
0007126601

#### Tembusan:

- 1. Yth. Pembina Yayasan
- 2. Arsip

Lampiran Surat Keputusan Rektor

Nomor

: 34/SK.R/PP.LH/USP/X/2024

Tentang

: SK Pusat Pengelola Lingkungan Hidup

Tanggal

: 07 Oktober 2024

## TIM PENGELOLA PUSAT PENGELOLA LINGKUNGAN HIDUP UNIVERSITAS SAFIN PATI

| No | Nama                          | Unsur                  | Jabatan          |
|----|-------------------------------|------------------------|------------------|
| 1. | Intan Sekar Arumdani, M.Kes.  | Dosen                  | Penanggung Jawab |
| 2. | Sri Wahyuni, M.Biomed.        | Dosen                  | Sekretaris       |
| 3. | Teguh Santoso, M.Ag.          | Dosen                  | Anggota          |
| 4. | Bagas Mukti Kumudasmoro, S.T. | Tenaga<br>Kependidikan | Anggota          |

Ditetapkan di : Pati

Pada tanggal : 07 Oktober 2024

Dr. Drs. Murtono, M.Pd.
NF. 199661207 199203 1003

Pr. Drs. Murtono, M.Pd.
NF. 199661207 199203 1003